

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.07.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Din cei 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 10 consilieri, este absent motivat dl. consilier Oros Simion.

La ședință mai participă dl. Bordas Carol-primar și d-na Băican Elisabeta-secretar.

Dl. primar propune alegerea președintelui de ședință.

Este propus dl. Gabor Sandor și cu unanimitate de 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere se adoptă Hotărârea nr.30/2017.

Dl. președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.31/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.32/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tarcea.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și cu unanimitate de 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere, se adoptă Hotărârea nr.33/2017.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul II al anului 2017. materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.34/2017 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare este prezentat Raportul semestrial privind activitatea asistenților personali angajați în cadrul instituției Primarului Comunei Tarcea.

Se trece la punctul diverse și se dă citire adresei nr.1020/06.07.2017 a Școlii Gimnaziale nr.1 Tarcea prin care se solicită acordarea de fonduri în perioada imediat următoare pentru executarea unor lucrări de reparații curente la Grădinița cu program normal nr.2 Adoni. Se arată în adresă faptul că pentru această lucrare a fost prevăzută în bugetul școlii suma de 13.000 lei, dar conform devizului de lucrări sumă necesară este de 33.560 lei.

Dl. Koka Iuliu arată că recent a fost la Grădinița din Adoni și într-adevăr se impune efectuarea de reparații. Grădinițele din Tarcea și Galošpetreu sunt în stare bună de funcționare așadar și cea din Adoni trebuie adusă la standardele normale. De asemenea mai arată că Dispensarul uman din localitatea Tarcea ar trebui tencuit.

Dl. Molnar Iosif aduce la cunoștința conducerii comunei un caz social, este vorba despre numita Bodi Szodorai Elisabeta din Adoni fără niciun venit și grav bolnavă.

Dl. primar arată că cererea școlii va fi soluționată în perioada imediat următoare și că se vor face propuneri pentru rectificarea bugetului comunei în acest sens.

În ce privește cazul social, acesta va fi monitorizat.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Gabor Sandor



Secretar,
Băican Elisabeta

